
Участь проректорки Катерини Скиби у проєкті
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Проректорка з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного

університету Катерина Скиба взяла участь у стартовій зустрічі третьої когорти проєкту

THEA Ukraine X (Cohort III Kickoff of THEA Ukraine X project), що відбулась 26 та 27

березня 2024 року в Університеті прикладних наук у місті Мюнстер (Німеччина).
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Активна участь Катерини Скиби у проєкті THEA Ukraine X розпочалась ще у 2022

році. В рамках проєкту проректорка розробила та провела курс підвищення

кваліфікації завідувачів кафедрами та деканів факультетів «Internationalisation

Booster» (за програмою «Інтернаціоналізація у закладах вищої освіти»). Захід відбувся

5–8 грудня 2022 року. Метою тренінгу було ознайомити учасників зі Стратегією

інтернаціоналізації у ХНУ на 2022–2025 роки, розповісти про різновиди

інтернаціоналізації у ЗВО, представити широке коло інструментів інтернаціоналізації,

якими можна і треба користуватися, мотивувати учасників до залучення до процесів

інтернаціоналізації, згуртувати колективи для розробки та втілення короткострокових

досяжних планів інтернаціоналізації для кожного із структурних підрозділів, які

представляли учасники. Разом учасники сформулювали та впровадили 50 планів,

спрямованих на посилення інтернаціоналізації на своїх кафедрах та факультетах. 29

червня 2023 року учасники тренінгу продемонстрували результати впровадження

планів інтернаціоналізації на засіданні Вченої ради університету.

Цього року Катерина Скиба долучилась до третьої когорти THEA Ukraine X як

тандем-тренер та зробила свій внесок у збагачення дискусій, спрямованих на

сприяння міжнародної співпраці та обміну кращими практиками у сфері вищої освіти.

Проректорка з нетерпінням очікує на майбутній тренінг свого партнера по команді,

Ольги Рекіти, менеджера з міжнародної академічної діяльності Українського

католицького університету.
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Під час заходу відбулась панельна дискусія на тему «Інтернаціоналізація в часи

кризи», де Катерина Скиба мала можливість співпрацювати з партнерами з

українських ЗВО, німецької служби академічних обмінів (DAAD), проєкту «Управління

інтернаціоналізацією» в Ганноверському університет імені Готфріда Вільгельма

Лейбніца, ГО «Професійна мережа менеджерів освіти та науки України» та кафедри

славістики Університету прикладних наук у місті Мюнстер.

Крім того, програма включала цікаві гібридні сесії, під час яких випускники проєкту

THEA X поділилися цінною інформацію про свй досвід проведення тренінгів. Учасники

третьої кагорти старанно готувалися до проведення тренінгів у своїх університетах і

представили проєктні ідеї. Пітчинг ідей тренінгів супроводжувався дискусіями,

питаннями організаторів, тренерів та учасників програми. Важливо зауважити, що до

етапу презентації ідей тренінгів долучився також президент Університету прикладних

наук міста Мюнстер професор Франк Дельман.
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Організатори проєкту ТНЕА Х також підготували для учасників цікаві активності

для організації командної роботи, такі як: «селфі-челендж», нічна прогулянка містом та

німецько-український командний кулінарний нетворкінг у відділі продовольства,

харчування та обладнання Університету прикладних наук міста Мюнстер.
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Проректорка Катерина Скиба висловила щиру подяку організаторам Petra Pistor,

Sonja Mieiska та Yvonne Waschitzek за чудову організацію заходу, а також DAAD та

Університету прикладних наук у Мюнстері за надзвичайну гостинність та підтримку на

всіх етапах програми. Співпраця з колегами з німецьких та українських університетів є

надзвичайно цінною для розвитку інтернаціоналізації у Хмельницькому

національному університеті. Катерина Скиба переконана, що участь у проєкті THEA X

стала потужним поштовхом для активізації інтернаціоналізаціїних процесів у ХНУ і ми
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вдячні нашим партнерам за постійну підтримку та надання нових можливостей для

розвитку.

Інформація відділу міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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